
Oudervereniging De Vogels          notulen 1 maart 2011

Locatie: Egelantiertuin 4, Leiden

Aanwezig: Ellen, Antoinette, Jet, Wendy, Claire, Janneke, Marèse (notulen)

Gasten: Marjolein Vermeeren (MR, eerste gedeelte)

Afwezig: Naomi (met bericht)

1. Vaststellen agenda

Welkom aan Marjolein Vermeeren van de MR. Ze vertelt wat de MR ongeveer doet, en welke lijnen er zijn met

GMR en OPOO. Ook praten we over de relatie tussen MR en OV. Over de uitbreiding van de school: MR heeft

een conceptbrief gemaakt voor naar de Oegstgeester Courant. Maar die houden ze na overleg met Harriët en

Sabine Hoekstra nog even in de pocket voor een beter moment.

De agenda wordt vastgesteld.

2. Mededelingen

Geen.

3. Ingekomen post

Geen.

4. Goedkeuren notulen en doornemen actiepuntenlijst van 1 september

De notulen worden goedgekeurd. Punten van de actielijst:

1* Jet is van de koffieochtend af. Naomi heeft de ochtend geregeld op 9 maart. (klas Janneke/Claire)

2* Het inzamelen van oud papier loopt goed! De bak is altijd vol.

3* Nieuwe leden werven: heeft nog geen resultaat. We gaan actief werven op de rapportavonden! Shirts aan,

folders mee, flapover met tekst neerzetten. En ouders aanspreken.

8* Wendy en Marèse zijn op kraamvisite geweest bij Jan-Willem.

9* Sint heeft prijsopgave van Janneke gekregen en gaat erachteraan. De prijsopgave moet ook naar Wendy

voor de begroting.

5. Financiële zaken

Er is tot nu toe 1785,- te weinig binnen van de ouderbijdrage. Meer mensen maken alleen de bijdrage voor het

schoolreisje over. Dat hadden we eigenlijk niet verwacht! Wendy geeft de namen van niet-betalers door aan

Xandra; zij belt deze mensen na. Van de 152 gezinnen op school hebben er 26 nog niet betaald.



6. Schoolse zaken

Het schoolreisje komt er weer aan: maandag 4 april. Wie van ons wil er mee? We laten het weten aan Janneke.

7. Beleid, begroting en hoogte ouderbijdrage komend schooljaar

- We zijn over budget gegaan met kerst (versieringen), Joppendag (maar daar hadden we voor

gekozen) en de luizenzakken.

- Er is nog budget voor de bibliotheekcie, maar die laten niets van zich horen.

- Voor de tuin is er geen budget meer gereserveerd. Er is geen commissie die er aanspraak op maakt.

Hoeveel reserveren we voor het volgende lustrum? 250 euro per jaar lijkt redelijk.

- Het bedrag voor de ouderbijdrage voor komend schooljaar staat nu op 47,50. Dat is iets hoger dan

vorig jaar, maar het is te verdedigen. Toen we twee jaar geleden de ouderbijdrage en schoolreisje

samenvoegden, zijn we flink omlaag gegaan met de ouderbijdrage. Vorig jaar is de bijdrage gelijk

gebleven. En een extra uitgavenpost zijn de luizenzakken geworden.

- Wendy gaat de begroting aanpassen op basis van onze opmerkingen. Willen we kwalitatief betere

(en dus duurdere) luizenzakken? Dan wordt de bijdrage waarschijnlijk nog iets hoger. Jet zoekt dit uit

en geeft de offerte voor andere luizenzakken door aan Wendy.

8. Evaluatie van feesten en activiteiten

a. Joppendag

Janneke en Claire vonden het heel leuk. De taarten waren een schot in de roos! Vet Kindercabaret was

ontzettend leuk. En Fritsie wist de onderbouw ook goed te vermaken. Kortom, een groot succes. Een idee om

volgend jaar (of over 2 jaar) weer Vet te doen, maar dan voor bovenbouw en onderbouw? De teamevaluatie

van Joppendag moet nog komen. Als OV zijn we in ieder geval tevreden over de feestdag!

9. Komende feesten en evenementen

a. Rapportavonden: ingepland

b. Projectweek/Schoolreisje: nog geen actie vereist

10. Planning

Wanneer? Waar? Wat staat er op het programma?

di 19 april Hugo de Vrieslaan 81 zomerpleinfeest

di 31 mei Eli Heimanshof 68 Zomerpleinfeest, avondvierdaagse, 3 oktober



11. Rondvraag

- Marjolein wil eventueel een leermiddelenfonds opzetten voor school als ze uit de MR gaat (eind van het

schooljaar).

- Terugkerend onderwerp: de luizenzakken.  Grotere jassen (van groep 8) schijnen niet in de huidige

luizenzakken te passen. Maar andere luizenzakken zijn veel duurder. Wil de OV dat financieren? Hoe goed

worden de luizenzakken gebruikt? En hoe gaat het met gym en zwemles? We doen wat we kunnen doen. Het is

onmogelijk om luizen voor 100% uit te bannen. Als ouders een andere/duurdere luizenzak willen, kunnen ze

die zelf aanschaffen, is onze opvatting. Voorlopig houden we het zo. Jet doet navraag naar de kosten van

andere luizenzakken op haar school.

- Wendy meldt een lastige situatie over originele bonnen en kopieën van bonnen. De kascommissie accepteert

geen kopiebonnen; wil alleen originelen. Maar de school moet wat zij uitgeeft ook verantwoorden bij haar

financiële administratie met originele bonnen. Daarom dient Harriët een formeel declaratieformulier (met

kopiebon eraan gehecht) in bij de OV. Het declaratieformulier is dan voor de OV de originele bon. Maar de

kascommissie van de OV accepteert dat niet. Wendy vraagt of de kascommissie hierover contact met Harriët

wil opnemen. Ellen en Antoinette zorgen daarvoor.

- Marèse treedt af aan het eind van het jaar; wie voelt zich geroepen om haar secretariële taken op zich te

nemen?  Wendy biedt aan om het secretariaat weer op zich te nemen, naast de financiën. Hulde!

Actiepunten 1 maart

Nr Wie Wat Sinds

1 Naomi Organiseert koffieochtend op 9 maart in 1/2b 11 maart 09

3 Marèse Neemt folders mee voor de rapportavonden 1 maart 11

4 Ellen Neemt shirts mee voor de rapportavonden 1 maart 11

5 Marèse Schrijft een stukje in de Vogelvlucht over Vet kindercabaret

(noemt website  en cd)

1 maart 11

6 W, M, E, J zetten koffie bij ouderavonden 1 maart 11

7 Ellen/

Antoinette

Zorgen dat kascie contact opneemt met Harriët over

kopiebonnen

1 maart 11

8 Wendy Geeft lijstje aan Xandra om na te bellen voor niet-betalers

ouderbijdrage

1 maart 11

9 Jet Informeert op haar school wat de (betere) luizenzakken daar

kosten

1 maart 11

10 Wendy Past begroting aan en levert volgende keer nieuwe versie aan 1 maart 11

11 Janneke Geeft prijsopgave sinterklaas door aan Wendy 1 maart 11


